

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Морозовой Алины Михайловны, на тему «Эффективность синтетических антиоксидантов в комплексной патогенетической терапии острого панкреатита у собак», представленную в диссертационный совет 35.2.035.02 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова» на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Морозова Алина Михайловна 09.04.1997 года рождения, гражданка Российской Федерации в 2020 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова» по специальности «Ветеринария».

В 2020 г. поступила в очную аспирантуру кафедры «Болезни животных и ВСЭ» ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова». В настоящее время работает ветеринарным врачом ООО «Энгельсская ветеринарная клиника».

Морозова А.М. выполнила программу диссертационной работы, сдала экзамены кандидатского минимума на «хорошо» и «отлично». В аспирантуре овладела методологией научного анализа и эксперимента, а также необходимыми для научно-исследовательской работы по теме диссертации методами исследования: статистическим, клинико-диагностическим, морфологическим, патологоанатомическим. Аспирантом лично была предложена тема исследований. За время обучения в аспирантуре А.М. Морозова проанализировала значительный объем научной и научно-методической литературы из доступных отечественных и зарубежных источников. Клинические наблюдения, лабораторные и экспериментальные исследования, диагностические и лечебные мероприятия, обработка и анализ экспериментального материала выполнены Морозовой А.М. самостоятельно.

Были проведены исследования о наличии взаимосвязей оксидативного стресса с развитием панкреатита, выявлена корреляция между депрессией системы антиоксидантной защиты и нарастанием синдрома эндогенной интоксикации. Разработан новый комплексный патогенетический метод медикаментозной терапии острого панкреатита у собак.

По материалам диссертации опубликовано 7 статей, 3 из которых, в рецензируемых научных изданиях, общим объемом 2,6 п.л.

Морозову Алину Михайловну характеризует целеустремленность в научных изысканиях, любознательность, способность к самосовершенствованию, точность и объективность в оценке полученных результатов. В процессе выполнения диссертационной работы четко формулировала цели и задачи, верно избирала пути их решения.

Считаю, что Морозова Алина Михайловна вполне подготовлена к самостоятельной научной работе и достойна присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1 - Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Научный руководитель,
доктор ветеринарных наук,
профессор кафедры «Болезни животных»
ФГБОУ ВО Вавиловский университет
410012, г. Саратов, пр-кт им. Петра Столыпина зд. 4, стр. 3
Тел.: 8-8452-69-25-31
kalugnivan@mail.ru

Иван Исаевич
Калужный

Подпись профессора И.И. Калужного заверяю:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО Вавиловский университет
410012, г. Саратов,
пр-кт им. Петра Столыпина зд. 4, стр. 3
8-8452-28-67-24



Алексей Максимович
Марадулин

15.09.2023